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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Δράσεις Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στο 19ο Νηπιαγωγείο Λαμίας       
                                        

   Μια ξεχωριστή μέρα για το περιβάλλον και το 19ο Νηπιαγωγείο Λαμίας ήταν                          
η Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 2025! Οι μικροί μαθητές έγιναν... ήρωες της ανακύκλωσης καθώς το 
σχολείο τους μετατράπηκε από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, σε ένα πολύχρωμο εργαστήρι 
γνώσης, παιχνιδιού και ευαισθητοποίησης σε θέματα ορθολογικής διαχείρισης αποβλήτων.  

        Τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν με ενθουσιασμό παρουσίαση & 
κινούμενα σχέδια για τη διαχείριση των απορριμμάτων, την ανακύκλωση, την κομποστοποίηση 
και την επαναχρησιμοποίηση. 

     Άκουσαν το περιβάλλον να "μιλάει" και να ζητά βοήθεια… Και οι κάδοι; Ναι, μιλούν κι 
αυτοί – και ζητούν να τους "ταΐσουμε" σωστά! 

      Μέσα από το διαδραστικό παιχνίδι του "κρυμμένου θησαυρού των σκουπιδιών", τα 
παιδιά ανακάλυψαν ότι τα "σκουπίδια" μπορούν να κρύβουν ανεκτίμητο θησαυρό όταν τα 
διαχειριζόμαστε σωστά! 

   Και φυσικά δεν έλειψε το παιχνίδι! Έπαιξαν μπάσκετ με ανακυκλώσιμα υλικά, 
συνδυάζοντας την ανακύκλωση με τη διασκέδαση και τη δημιουργικότητα!  

     Στο τέλος της δράσης, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας επιβράβευσε τους μαθητές με 
σχολικά είδη και καπελάκια, ενώ μοίρασε και χρήσιμο ενημερωτικό υλικό με συμβουλές για 
σωστή ανακύκλωση και κομποστοποίηση, δίνοντας έτσι το έναυσμα για ένα πιο πράσινο 
αύριο! 

       Οι μικροί μαθητές έγιναν πρεσβευτές του περιβάλλοντος, γεμάτοι ιδέες και διάθεση 
να αλλάξουν τον κόσμο – ξεκινώντας από το σπίτι τους! Η περιβαλλοντική εκπαίδευση ξεκινά 
από μικρή ηλικία κι εμείς, ως Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ, θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε 
δίπλα στους αυριανούς πολίτες με δράσεις που εμπνέουν και εκπαιδεύουν. 

       Το μέλλον το χτίζουμε όλοι μαζί – με υπευθυνότητα, συνεργασία και πράσινη 
συνείδηση. Για έναν κόσμο βιώσιμο, δίκαιο και γεμάτο προοπτικές για τις επόμενες γενιές!  

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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